

凝心聚力谋发展 砥砺奋进谱新篇

发挥“双城”优势 建设“昌平硅谷”

■ 张其新委员 北京凤凰城管理顾问有限公司董事长



昌平区政协五届委员会常务委员会工作报告提出,今后必须坚持围绕“四感”的基本思路开展政协工作,这是新时期对我们提出的新要求。

昌平区拥有未来科学城和沙河大学城(以下简称“双城”),这是昌平经济发展的特有资源,将给区域带来历史性机遇。因此,应科学合理地协调好“双城”科技资源,并转化到区内中小企业和高新技术企业,做好产学研深度融合,激发创新活力。

具体而言,我希望昌平区可以在未来科学城西侧毗邻区域开辟一条“带”,建设孵化园,作为央

企研究院技术转移的平台。在沙河大学城北侧毗邻南邵区域开辟一条“带”,建设孵化园,作为大学的产学研深度融合基地。

上述两个“带”若规划实施,不久的将来能够相连,就是一条L型“科技转化谷地”,中国的“昌平硅谷”。

作为一名老政协委员,2018年我将积极参加各种调研工作,深入基层,听取企业、学校等调研对象的想法和意见,真实反映民意,发挥自己的力量,将每个提案落到实处。

改善区域市容环境 促进居民幸福感提升

■ 王文英委员 九三学社中央书画院副秘书长



2017年,区政协认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,谱写了政协工作的新篇章。工作报告内容涵盖了昌平区域发展的方方面面,更加翔实、贴近民生。

今年我的个人提案《关于整体提升回龙观镇三旗百汇商品城周边区域市容环境的建议》在提出后不久就得到了区相关部门的反馈,各单位通过开展执法检查行动,对提案中涉及的相关问题进行了严厉查处,为市民创造了良好的市容环境,促进了周边群众幸福感的提升。我也希望上述地区能够继续在提升市政市容环境、

完善基础设施、提升文化品质等方面下功夫,促进区域更好发展。

今后,我将继续密切关注民生,认真履行作为一名政协委员的职责,为昌平发展贡献自己的力量。

积极建言献策 为创新发展贡献力量

■ 丁光松委员 北京启迪集团总经理

参加了区政协五届二次会议,列席了区人大五届四次会议,并在会后详细研读了“两会”报告,我感受颇深。2017年,昌平区深入贯彻落实党的十九大精神,坚持发挥优势、主动作为,将科技创新放在落实区域功能定位的重要位置,聚焦搞活未来科学城,全力打造北京市科技创新发展新高地,区域发展迎来了新的历史机遇。

目前,我所在企业的工作重点集中在科技服务行业,已在全球搭建起了以270多个创新基地为载体的创新网络体系。2018年,昌平区将集中力量推进创新发展。作为一名科技创新领域的政协委员,我将积极参与区政协开展的各项工作,在科技创新领域建言献策,把昌平建设国际一流科教新区贡献力量。



聚焦学生核心素养 提升校园德育文化

■ 李冬红委员 昌平区城关小学教师

认真聆听了区政协五届委员会常务委员会工作报告后,我认为报告文风简洁、重点突出、内容客观全面,实事求是地总结了过去一年的政协工作和提案工作,同时对新一年的工作进行了安排部署。区政协组织、带领委员履行政治协商、民主监督、参政议政职能,围绕推动全区经济发展、促进民生改善、创新环境治理、“三大文化带”建设等方面作出了积极有效的工作,这使我有浓浓的自豪感和使命感。

作为一名从事基础教育工作的政协委员,我一定充分领会大会精神并贯彻到工作中,做到敢于创新、勇于担当、认真履职,积极参与区政协组织的会议、视察、调研等活动,了解教师群体与学校的需求,并及时反馈、寻求解决方法,做到不辱使命,不断提高自己的参政议政能力。

下一步,我将聚焦学生的核心素养问题,运用创新的理念教书育人,带头营造教师爱生敬业、学生勤奋攻读、师生团结和谐的教学相长的育人氛围,创造和提升校园里润物无声的德育文化。我会通过提案的方式,将教育行业备受关注的校园安全、校



园环境、教育投入等方面的声音表达出来,努力在昌平的教育土壤中打造人心向上、人心向善的文化环境,让校园成为师生们的文化圣园、生命乐园、温馨家园。

积极宣传宗教法规 为民族团结贡献力量

■ 杨清洁委员 昌平区阳坊镇西贾市清真寺阿訇

昌平区政协五届委员会常务委员会工作报告思路清晰,明确提出将四个“着力提升”作为今后昌平政协工作的基本思路,为下一步工作的开展指明了方向。

作为一名宗教教职人员,我会立足本职工作,积极宣传党的民族政策,宣传党的十九大精神,同心同德,共建幸福美好的家园。同时,我还会积极学习和宣传宗教法规,使信教群众人人懂法守法。会后,我将结合“两会”精神,扎扎实实做好自己的工作,圆满完成今年的工作任务,为社会和谐、民族团结贡献力量。

